

رئیس سازمان ثبت اسناد و املاک کشور با بیان این که بهره‌وری در همه‌حوزه‌ها از جمله سازمان ثبت و دفاتر اسناد رسمی پایین است، گفت: این بهره‌وری پایین هزینه سنگینی بر سردفتران، مردم، بیت‌العمال، منابع عمومی و دولت وارد می‌کند.

به گزارش خبرنگار «ماوی»، احمد توپسرکانی در مراسمی به مناسبت ایام دهه فجر که از سوی کانون سردفتران و دفتریاران برگزار شد، با تبریک سی و یکمین سال پیروزی انقلاب اسلامی اظهار کرد: مصلحت و منفعت ما این است که تاریخ انقلاب اسلامی را همواره مرور کنیم.

وی افزود: انقلاب اسلامی ویژگی‌های بارزی داشت که با تحولات و دگرگونی‌های سیاسی و اجتماعی کشورهای دیگر متفاوت است. این انقلاب حادثه‌ای بود که با ایمان، اعتقادهای دینی و انگیزه مردم و به رهبری امام خمینی (ره) رقم خورد و درست زمانی بود که جهان خواران و زورمداران عالم تمایلی به وقوع چنین حادثه‌ای نداشتند.

توپسرکانی تصریح کرد: بیشتر تحولات سیاسی و اجتماعی در طول تاریخ به پشتوانه شرق و غرب صورت گرفته؛ اما انقلاب اسلامی ما تنها انقلابی بود که با شعار«نه شرقی، نه غربی» پیروز شد.

وی سازمان ثبت با اشاره به موانع پیش روی انقلاب در عمر ۳۰ ساله آن افزود: هر یک از این موانع و خاخریزها کافی بود تا قوی‌ترین نظام‌های سیاسی را از بین ببرد.

وی اختلافات قومی در سال۱۳۵۷، نفوذهای سیاسی افراد وابسته در نظام سیاسی کشور، طراحی کودتاها، تحمیل جنگ عظیم و گسترده بر مردمی که با انگیزه و اعتقاد و بدون پشتوانه شرق و غرب نظام سیاسی را متحمل کرده بودند، از جمله این موانع ذکر کرد.

توپسرکانی با بیان این که علاوه بر موانع مذکور دشمنان با

انجام ترورهای گسترده اقدام به حذف مقامات بلندپایه کشور کردند، افزود: انقلاب اسلامی توانست با وجود این موانع و تنها با حمایت مردمی به راه خود ادامه دهد و اهداف متعالی اسلامی را در حد وسیع و در حد توان و امکانات خود پی بگیرد. امروز ما وارث چنین شرایطی هستیم.

وی با بیان این که ما امروز باید حداکثر تلاش خود را در استفاده از منابع و امکانات جهت ارتقای مسئولیت حوزه خودمان به کار ببریم، اضافه کرد: کشور ما کشور غنی با منابع وی در پایان با تأکید بر این که باید در زمینه هزینه‌ها نگاه تیزبین داشته باشیم، گفت: امروزه نیمی از دعایوی که به محاکم وارد می‌شود دعایوی حقوقی است و اگر ثبت قوی داشته باشیم، می‌توانیم از وضعیت موجود خارج شویم.

گفتنی است؛ در این حوزه ثبت مالکیت اشخاص امر مهمی است که ما به تغییر و تحول در این حوزه نیازمندیم و من فکر می‌کنم با عنایت و توجه همه دوستان می‌توانیم در این حوزه وضعیت دیگری را رقم زده و رضایت مندی جدی برای مردم در این حوزه ایجاد کنیم و حوزه‌ثبت معاملات نیز به تغییر و تحول وارد.

وی با بیان این که در فرآیند یک مدیریت باید ابتدا راهبرد، استراتژی و برنامه کاری‌ما را به نحوی روشن مشخص کنیم، افزود: باید منابع را به نحو موثر تجهیز کنیم و نظارت مؤثری نیز داشته باشیم تا نتیجه مطلوبی به دست آید.

به گزارش خبرنگار «ماوی»، مسلم آقاصفری در مراسمی که به مناسبت ایام دهه فجر از سوی کانون سردفتران و دفتریاران برگزار شد، با تبریک سی و یکمین سال پیروزی انقلاب اسلامی گفت: اولین قانون و دستورالعمل در خصوص نویسنده‌گان اسناد و به تعبیری «کاتبین بالعدل» در آیه‌ای از سوره مبارکه بقره آمده است و این گواه بر ضرورت و قدمت این شغل دارد.

وی افزود: دفاتر اسناد رسمی در وضعیت کنونی از اوایل سال ۱۳۰۸ ایجاد و مقررات و شرح وظایف آن در قانون ثبت مصوب ۱۳۰۷ به صورت مجمل مطرح و سایر امور از طریق صدور متحدالامال یا بخشنامه‌های امروزی به دفاتر اعلان و ابلاغ می‌شد.

آقاصفری با بیان این که اولین قانون مستقل دفاتر اسناد رسمی در سال ۱۳۱۶ تصویب شد، اظهار کرد: این قانون در

نوع خود یکی از کامل‌ترین و مترقی‌ترین قوانین مصوب زمان خود بود و آیین‌نامه‌های اجرایی این قانون نیز مدتها تا وقت نظر تهیه و تنظیم شده بود.

رئیس کسانون سردفتران و دفتریاران افزود: قانون مذکور و آیین‌نامه‌های مربوطه با تصویب قانونی تحت عنوان «قانون دفاتر اسناد

رسمی و کانون سردفتران و دفتریاران» در سال ۱۳۵۴ به تصویب رسید که هم‌اکنون نیز حاکمیت دارد.

وی تصریح کرد: کانون سردفتران و دفتریاران بر مبنای قانون سال ۱۳۱۶ و در همان سال تأسیس شد که ریاست آن برعهده وزیر دادگستری بود و هیئت مدیره آن از سوی وزیر دادگستری منصوب می‌شدند.

آقاصفری ادامه داد: قانون سال ۱۳۵۴ اجازه داد تا هیئت مدیره کانون سردفتران با انتخاب سردفتران و دفتریاران

رئیس سازمان ثبت تأکید کرد:

ارتقای بهره‌وری در همه حوزه‌ها از جمله سازمان ثبت اسناد و املاک کشور

حاضر اظهار کرد: ما باید هم کار خوب انجام دهیم و هم خوب کار انجام دهیم. به نظر من وضعیت فعلی، وضعیت مطلوبی نیست و این به معنای آن نیست در گذشته کاری انجام نشده است.

رئیس سازمان ثبت در ادامه گفت: ما امروز شاهد هستیم هزینه‌های بسیار زیادی هم بر سیستم دولتی تحمیل می‌شود و هم بر سردفتران و مجموعه دفاتر و هم این‌که نمی‌توانیم رضایت‌مندی لازم را به دست آوریم.

وی با اشاره به افزایش تعداد دفاتر در حال حاضر اظهار کرد: ما می‌توانیم نگرانی‌هایی را که آقای صفری مطرح کردند با همت، برنامه‌ریزی و وقت لازم تبدیل به فرصت کنیم. این طور نیست که اکنون جامعه ما به دفاتر اسناد رسمی نیاز نداشته باشد. ما باید در جهت فرهنگ سازی، کاهش هزینه‌ها و توسعه خدمات گام برداریم.

توپسرکانی با تأکید بر این‌که نیازمند بازنگری قوانین و مقررات و تطبیق آنها با مقتضیات امروز هستیم، گفت: اگر امروز به هزینه تمام شده توجه نکنیم، گرفتار خسارت می‌شویم.

وی تصریح کرد: در حال حاضر کارها از نظر کمی صورت می‌گیرد؛ ولی خروجی و کیفیت مناسب نیست و نیاز داریم با همت و تلاش و توجه همه عزیزان در حوزه اصلاح قوانین و مقررات و به کارگیری فن آوری‌های جدید با همکاری و همدلی عمل کنیم.

رئیس سازمان ثبت اسناد و املاک کشور در ادامه ابراز امیدواری کرد که با حضور افراد فرهیخته در صنف سردفتران و اتحاد ساز و کارهای مناسب هیئت مدیره کانون، برنامه‌ریزی مناسبی را در این زمینه شاهد باشیم.

توپسرکانی با تأکید بر این‌که باید به سمت شفاف سازی و گزارش دهی حرکت کنیم، افزود: توصیه من به هیئت مدیره این است که این جلسات را بیشتر برگزار کنند تا همه آحاد سردفتران عملکرد هیئت مدیره را ببینند.

وی در ادامه خطاب به هیئت مدیره جدید تأکید کرد: نباید کسی

از این صنف ابهامی در ذهن داشته باشد که راهبرد کانون چیست و چه استفاده‌ای از منابع می‌شود. سازمان ثبت به نحو جدی در خدمت شماس‌ت.

وی در پایان با تأکید بر این‌که باید در زمینه هزینه‌ها نگاه تیزبین داشته باشیم، گفت: امروزه نیمی از دعایوی که به محاکم وارد می‌شود دعایوی حقوقی است و اگر ثبت قوی داشته باشیم، می‌توان میزان دعایوی را کاهش داد.

گفتنی است؛ در این حوزه ثبت مالکیت اشخاص امر مهمی است که ما به تغییر و تحول در این حوزه نیازمندیم و من فکر می‌کنم با عنایت و توجه همه دوستان می‌توانیم در این حوزه وضعیت دیگری را رقم زده و رضایت مندی جدی برای مردم در این حوزه ایجاد کنیم و حوزه‌ثبت معاملات نیز به تغییر و تحول وارد.

وی با بیان این که در فرآیند یک مدیریت باید ابتدا راهبرد، استراتژی و برنامه کاری‌ما را به نحوی روشن مشخص کنیم، افزود: باید منابع را به نحو موثر تجهیز کنیم و نظارت مؤثری نیز داشته باشیم تا نتیجه مطلوبی به دست آید.

توپسرکانی با انتقاد از نامناسب بودن بهره‌وری در حال

گزارش

رئیس سازمان ثبت تأکید کرد:

ارتقای بهره‌وری در همه حوزه‌ها از جمله سازمان ثبت اسناد و املاک کشور

استفاده از فن آوری‌های روز ضرورتی اجتناب ناپذیر است.رئیس سازمان ثبت بیان کرد: آرشویو کردن اطلاعات در تبادل آن بین واحدهای ثبتی و دفاتر اسناد رسمی از صرف هزینه های بیهوده می‌کاهد و فرآیندهای وقت‌گیر را حذف می‌کند.

توپسرکانی با اشاره به صرف زمان طولانی برای نظارت بیش از ۷ هزار و ۳۰۰ دفترخانه اسناد رسمی در کشور گفت: باید شیوه‌های نظارتی خود را اصلاح کنیم و این مهم نیاز به نگاه جدی و تعامل همه دستگاه‌ها دارد.

وی با بیان این‌که نیازمند اصلاح قوانین و مقررات هستیم، تصریح کرد: اسناد گران بهایی در اختیار سازمان ثبت است و مردم توجه عظیمی به این مجموعه دارند،ازاین رو باید در اصلاح فرآیندها جدیت کافی داشته باشیم.

معاون قوه قضائیه ابراز امیدوری کرد که با تلاش همکاران و حمایت دولت و مجلس سال ۱۳۸۹،اقدامات تأثیرگذاری در جهت حفاظت و صیانت از مالکیت‌ها خواهد بود.

توپسرکانی افزود: اگر در بخش ثبتی مالکیت‌ها و امور املاک بانک اطلاعاتی کاملی تهیه شود، اثرات مثبتی را در کشور شاهد خواهیم بود.

وی در پایان اظهار داشت: در این ۳۰سال شاهد پیشرفت

در عرصه‌های گوناگون بوده‌ایم که مروهن اتحاد مردم و رهبری های امام امت و مقام معظم رهبری بود و این انسجام را باید تحت رهبری هوشمندانه مقام معظم رهبری و با تلاش تمامی مسئولان نظام ندانوم بخشیم.

در این مراسم دکتر صابری و دکتر خدائیان به ترتیب استاندار و رئیس کل دادگستری استان ایلام به ارائه گزارش در خصوص اقدامات صورت گرفته در این استان پرداختند.

ثبت اسناد مظلوم واقع شده است

رئیس کل دادگستری استان لرستان نیز در این مراسم با اشاره به این‌که سازمان ثبت اسناد مظلوم واقع شده است، گفت: این سازمان از دستگاه‌های با اهمیت، تأثیرگذار و در عین حال مظلوم کشور است. وی گزارش روابط عمومی دادگستری استان لرستان، ذبیح‌الله خدائیان افزود: سازمان ثبت به لحاظ نقش و عملکردی که دارد می‌تواند در ابعاد مختلف اقتصادی، اجتماعی، امنیتی و قضایی سبب رشد و توسعه کشور شود.

وی ادامه داد: سازمان ثبت از دستگاه‌های تأثیرگذار در کشور است و از این جهت که نقش و جایگاه آن در کشور نزد مردم و مسئولان ناشناخته‌مانده، مظلوم و با مشکلات عدیده‌ای مواجه است.

سازمان ثبت، بستر ساز رشد و توسعه اقتصادی کشور
رئیس کل دادگستری استان لرستان با بیان نقش سازمان ثبت اسناد و املاک در نظام اقتصادی کشور تصریح کرد: این سازمان یک دستگاه اقتصادی نیست؛ اما نقش مهمی در اقتصاد جامعه ایفا کرده و بسترساز رشد و توسعه اقتصادی است.

وی بیان کرد: با این‌که سازمان ثبت یک دستگاه انتفاعی نمی‌باشد؛ اما با عملیاتی که انجام می‌دهد منبع درآمدی مهم برای کشور محسوب می‌شود.خدائیان اظهار داشت: نقش درآمدزا بودن ثبت، فقط به درآمدهایی که مستقیماً از فعالیت های آن حاصل می‌شود محدود نیست؛ بلکه زمینه را برای



مربع افتتاح شد.

به گزارش اداره کل روابط عمومی سازمان ثبت اسناد و املاک، احمدتوپسرکانی در این مراسم با اشاره به اهمیت و اهداف انقلاب شکوهمند اسلامی و گرامیداشت ایام دهه مبارک فجر گفت: امروزه به برکت رهبری‌های هوشمندانه امام راحل و مقام معظم رهبری، خون شهدا و حمایت های گسترده مردم، نهال ارزشمند انقلاب به یک درخت تنومند و سستبر تبدیل شده و ابعاد این انقلاب در همه حوزه‌ها وجود دارد و سایه آن بر سر مستضعفان افکنده شده است.

وی با اشاره به مانع تراشی‌های بیگانگان بر سر راه فعالیت‌های کشور تصریح کرد: یکی از ویژگی‌های انقلاب شکوهمند اسلامی ایران شعار نه شرقی نه غربی و خودکفایی کشور بوده است.

توپسرکانی با اشاره به مسئولیت سنگین مسئولان به عنوان خادمان مردم افزود: باید پیشش خودمان را در حوزه مسئولیت بالا ببریم و با استفاده صحیح از منابع و امکانات کشور، انقلاب را به سر منزل مقصود برسانیم.

معاون قوه قضائیه همچنین با بیان این‌که مسئولیت سنگینی بر عهده مدیران در سازمان ثبت است، اظهار داشت: مسئولیت‌های حاکمیتی آثار مهمی در حوزه های مختلف کشور دارد.

معاون قوه قضائیه اظهار داشت: وظایف و مسئولیت‌های سازمان ثبت نقش مؤثری در نظم اجتماعی و نظم اقتصادی دارد و ما تصمیم بر مضاعف کردن تلاش‌ها و استفاده بهینه از منابع تحت اختیار این سازمان داریم.

وی با اشاره به تعامل خوب سازمان ثبت، دولت و مجلس با یکدیگر بیان کرد: اصلاح فرآیندهای سازمان ثبت در رضایت‌مندی جامعه تأثیرگذار است.

توپسرکانی در بخش دیگری از سخنانش با اشاره به فرموده مقام معظم رهبری و نامگذاری اسمال به نام سال اصلاح الگوی مصرف اظهار داشت: هزینه کردن صحیح و استفاده بهینه منابع، آثار مثبت اقتصادی، اجتماعی و تأثیر جدی در رشد و شکوفایی جامعه خواهد داشت.

معاون قوه قضائیه مفاسد را یکی از دغدغه‌های جدی عنوان کرد و افزود: طبیعی است اگر دستگاه‌هایی که مسئولیت حفاظت از بیت‌المال را برعهده دارند به فرصت‌ها و منابع توجه بیشتری کنند، قطعاً وضعیت مطلوب‌تری خواهیم داشت.

ضرورت استفاده از فن آوری نوین در دفاتر اسناد رسمی

توپسرکانی با اشاره به ضرورت استفاده از شیوه‌های جدید در دفاتر اسناد رسمی افزود: استفاده از شیوه‌های سنتی جوابگوی نیازهای امروز جامعه نیست و تغییر در شیوه‌ها و

رئیس کانون سردفتران و دفتریاران:

آقاصفری در ادامه اظهار کرد: امروز ما در کانون سردفتران به همراهی و همگامی با مسئولان قضایی کشور می‌اندیشیدیم و در پی تثبیت هر چه بیشتر حاکمیت قانون هستیم که آثار آن تثبیت حقوق مادی و معنوی آحاد جامعه است.

وی افزود: بجمادالله بهترین ارتباط در این مقطع زمانی میان کانون، سازمان ثبت و قوه قضائیه برقرار است و می‌توان ادعا کرد که در هیچ مقطعی این حجم از ارتباط و همراهی وجود نداشته است.

رئیس کانون سردفتران و دفتریاران گفت: بارزترین مصداق این ادعا مشارکت جدی در تدوین لایحه برنامه پنجم بود و در بخش قضایی است که از سوی قوه قضائیه به مجلس ارائه شده است و در آن مباحث مهمی مانند ضرورت تنظیم رسمی همه عقود و قراردادهای فیما بین مردم و همچنین توسعه ظرفیت و صلاحیت دفاتر اسناد رسمی و ممانعت از ورود اشخاص حقیقی و حقوقی فاقد صلاحیت به عرصه تنظیم اسناد رسمی پرداخته است.

آقاصفری ادامه داد: امروز ما در حوزه سردفتری دومین یا سومین نهادی هستیم که بیشترین دانش آموختگان حقوق و حقوق‌دانان را به عنوان همکار به همراه داریم و این می‌تولد نقش غیرقابل انکار دفاتر را در پیشگیری از وقوع جرم و ایجاد

رئیس کانون سردفتران و دفتریاران با بیان این‌که سالانه بین ۸ تا ۱۱ میلیون پرونده به محاکم وارد می‌شود، افزود: سیاست کلی قوه قضائیه بر کاهش ورودی پرونده بوده‌است و می‌توان دفاتر را دارای نقش قابل توجهی در کاهش اختلافات و ایجاد دعایو دانست و افزایش صلاحیت دفاتر و ورود به مباحثی چون داوری و حکمیت می‌تواند جهشی در حل مشکلات مردم و تکمیل سیکل حقوقی خدمتگزاری بر مردم باشد و قوه قضائیه خود پیشگام چنین تفکری است.

آقاصفری ادامه داد: امروز ما عزم کرده‌ایم همدوش قوه قضائیه در تأمین بهداشت قضایی جامعه نقش پررنگ‌تری داشته باشیم.

امروز ما در دانشن از ۷ هزار و ۳۰۰ حقوق‌دان می‌توانیم همسو با دولت، روش‌های سنتی اداری را تغییر دهیم و با ایجاد مستندات الکترونیکی و تثبیت و تحکیم حقوق مالکانه مردم گام‌های برجسته برداریم.

وی گفت: امروز ما در جایگاهی قرار داریم که اتحادیه جهانی سردفتران ما را پیش‌قراول این حرکت در کشورهای آسیایی می‌داند و ما قصد داریم این جایگاه را حفظ کنیم.

رئیس سازمان ثبت تأکید کرد:

ارتقای بهره‌وری در همه حوزه‌ها از جمله سازمان ثبت اسناد و املاک کشور

افزایش سایر منابع درآمدی دولت فراهم می‌کند.رئیس کل دادگستری استان لرستان یکی از مشکلات نظام اقتصادی کشور را فساد مالی، اقتصاد پنهان، غیررسمی و زیرزمینی دانست که نظم و برنامه ریزی اقتصادی جامعه را به هم می‌زند.

خدائیان خاطر نشان ساخت: در جامعه پول‌های سرگردان زیاد است، هر شخصی می‌تواند در ظرف یک روز میلیاردها تومان خرید و فروش زمین، ساختمان و معاملات دیگری انجام داده و به این طریق ثروت های نامشروع را وارد چرخه اقتصاد جامعه کند و کسی هم از آن اطلاعی نداشته باشد، در حالی که اگر کشور دارای ثبت اسناد کارآمد و مکانیزه باشد با شناسایی به موقع این افراد، از اعمال ارتکاب آنها که نظم اقتصادی جامعه را

مختل می‌کنند، جلوگیری به عمل می‌آید.

وی با اشاره به لایحه هدفمند کردن پارانه‌ها گفت: چنانچه نظام ثبتی کارآمد و به‌روز باشد، در شناسایی میزان اموال و

املاک مردم بسیار موثر خواهد بود.

نقش سازمان ثبت در ابعاد اجتماعی، امنیتی و قضایی

رئیس کل دادگستری استان لرستان با اشاره به نقش سازمان ثبت در ابعاد اجتماعی، امنیتی و قضایی بیان کرد: ریشه بسیاری از نزاع‌ها، اختلافات ملکی است، بسیاری از پرونده‌هایی که تشکیلی می‌شود ناشی از عملکرد خلاف قانون برخی از بنگاه‌های معاملاتی ملک و خودرو است.خدائیان ادامه داد: از وقوع چنین

جرایمی جلوگیری می‌شود. همچنین در پرونده‌های اختلاف ملکی نظریه اداره‌های ثبت در پاسخ به استعلامات، پایه و اساس بسیاری از احکام را تشکیل می‌دهد.وی به بیان مشکلات استان پرداخت و اظهار داشت: یکی از مشکلات اسناد مشاعی بودن مالکیت‌هایی است، به طوری که میزان تصرف مشخص؛ ولی مالکیت مشاعی است. این شیوه در گذشته که جمعیت کم و

قیمت زمین پایین بود، مشکلی ایجاد نمی‌کرد؛ ولی اکنون با رشد جمعیت و افزایش قیمت زمین مواجه هستیم و املاک متصرفی دارای اختلاف قیمت هستند، مالکان مشاعی با یکدیگر اختلاف پیدا کرده و طرح دعوی می‌کنند.خدائیان افزود: مشکل دیگر این است که میزان تصرف زارعان بیشتر از اسناد مالکیت آنها است،ازاین رو وراثت مالکان اصلی

علیه زارعان طرح دعوا کرده و تقاضای خلع ید بیشتر از اسناد مالکیت آنها را دارند. وی از دیگر مشکلات استان را املاکی دانست که در تصرف نهادهای دولتی و یا اشخاص حقیقی است؛ ولی فاقد سند مالکیت هستند که با وجود مواد ۱۴۷ و ۱۴۸ قانون ثبت تا حدودی از این مشکل کاسته شد؛اما به طور کامل رفع نگردیده و نیازمند به احیای مجدد مواد مذکور است.رئیس کل دادگستری استان لرستان با اشاره به ضرورت تدابیر در سیستم ثبت اسناد و املاک گفت: چنانچه اداره‌های ثبت مکانیزه شده و اطلاعات موجود در پرونده‌ها را به رایانه منتقل کنند، مشکل باپگانی‌های عریض و طویل حل و پاسخ به استعلامات تسریع می‌شود و از وقوع جرایمی مانند جعل در اسناد جلوگیری می‌گردد.گفتنی است؛ این مراسم با حضور رئیس سازمان ثبت اسناد و املاک کشور، برخی معاونان و مدیران سازمان ثبت، استاندار، رئیس کل دادگستری، اعضای شورای قضایی و جمعی از کارکنان ثبتی، سران دفاتر اسناد رسمی و ازدواج و طلاق و جمعی از مسئولان استان لرستان برگزار شد.

مهران یوسفی

کانون سردفتران به افق آینده چشم دوخته است

رئیس کانون سردفتران و دفتریاران تصریح کرد: ما ۵۰ سال پیش از تصویب قانون اساسی جمهوری اسلامی مصداق واقعی اصل ۴۴ بودهایم و ۸۰ سال در این جایگاه باقی بودیم؛ اما با کمال تأسف و در جهت عکس سیاست‌های اصل ۴۴ قانون اساسی از سوی برخی اشخاص حقیقی و حقوقی برای در اختیار گرفتن برخی صلاحیت‌های دفاتر اسناد رسمی از جمله تنظیم اسناد نقل و انتقال خودرو تلاش‌هایی غیرمنطقی در فرض تصویب آن، گرچه این‌که چنین اقدامی غیرمنطقی در فرض تصویب آن، گرچه ممکن است برای اشخاص مدعی درآمدی به دنبال داشته باشد؛ اما سوآلات عدیده و اشکالات قانونی بسیاری را باقی می‌گذارد.

آقاصفری افزود: پذیرش سردفتران جدید در سال‌های۱۳۸۷ و ۱۳۸۸صورت پذیرفت و همچنان ادامه دارد، صرف نظر از این‌که این اقدام قانونی بوده یا نبوده و باوجود تمام انتقادات و اعتراض‌هایی که به این اقدام صورت گرفت، بالاخره این اشخاص وارد این حوزه شدند و این واقعیت را نمی‌توان انکار کرد.

رئیس کانون سردفتران و دفتریاران در پایان خاطر نشان کرد: من از همه عزیزان در قوای قضائیه، مقننه و مجریه و ریاست سازمان ثبت و پیشگسوتان حوزه سردفتری استدعا می‌کنم برای رفع مشکلات پیش روی این عزیزان تدبیری مؤثر بیندیشند. کانون در محدوده اختیارات حاصل از ماده ۶۶ قانون دفاتر اسناد رسمی، آماده همکاری، همراهی و همفکری برای رفع مشکل پیش روست.

اصلاحیه

به استحضار خوانندگان محترم می‌رساند، در خبر شماره پیش بازید وزیر دادگستری از تشریه «ماوی» در همین صفحه درخصوص اصل ۱۶۰ قانون اساسی اصلاحیه ذیل به چاپ می‌رسد:

اصل ۱۶۰قانون اساسی ۲محور اصلی را بر دوش وزیر دادگستری گذاشته است؛ یکی هماهنگی کامل بین ۳ قوه و دیگری اگر رئیس قوه قضائیه مایل باشد، می‌تواند وظایف اداری و مالی را به وزیر دادگستری بدهد. در این صورت وزارت دادگستری مانند سایر وزارتخانه‌ها مسئولیت اداری و مالی نسبت به کارمندان را خواهد داشت.